
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE LUBRICATION" BRP ADVENTURE GT
1200 4-TEC
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE LUBRICATION" BRP ADVENTURE GT
1200 4-TEC
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

O 293600112 Срок поставки от 19 дней HUILE 4T 12X1 *OIL 4T 12X1 1

B 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1

N 413707000 Срок поставки от 25 дней DOW CORNING 111 1

1 420656385 Срок поставки от 25 дней RESERVOIR HUILE*OIL
TANK ASSY 1

2 420856661 Срок поставки от 25 дней TUBE HUILE *OIL LEVER
TUBE 1

3 420431790 Срок поставки от 25 дней ANNEAU*GASKET RING 1

4 420931632 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 3

5 420430067 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

6 420440207 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
20 6

7 420460020 Срок поставки от 19 дней Air Vent Line 1

8 420951273 Срок поставки от 25 дней BRIDE SERRAGE *CLAMP 2

9 420431282 Срок поставки от 25 дней JOINT ETANCHE *GASKET 1

10 420951460 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *SUPPORT 1

11 420630400 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 3

12 420891912 Срок поставки от 25 дней RADIATEUR HUILE*OIL
RADIATOR 1

13 420440234 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*SCREW-
TORX FLANGE 3

14 420440647 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*SCREW-
TORX FLANGE 1

15 420256513 Срок поставки от 25 дней REGU.PRES.PIST
*PRES.EGULATING PISTON 1

16 420239445 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

17 420650465 Срок поставки от 25 дней ANNEAU ETANCHE
*GASKET RING 1

18 420640278 Срок поставки от 25 дней BOUCHON M22X1.5*PLUG-
SCREW M22X1.5 1

19 420256680 Срок поставки от 25 дней ROTOR POMPE HUI*ROTOR-
PUMP OIL 1

20 420232730 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE AIGUIL*PIN-
NEEDLE 1

21 420837911 Срок поставки от 25 дней ARBRE POMPE HUI*SHAFT-
PUMP OIL 1

22 420929075 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE AIGUIL*PIN-
NEEDLE 4

23 420611861 Срок поставки от 25 дней BOITIER POMPE HUIL*OIL
PUMP HOUSING 1

24 420641258 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
35 3

25 420232430 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE AIGUI.*NEEDLE
PIN 2

26 420835055 Срок поставки от 25 дней ENGRENAGE 31D*IDLE
GEAR 31 TH 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

27 420834882 Срок поставки от 25 дней ENGRENAGE 29D *GEAR-
PUMP OIL 1

28 420947390 Срок поставки от 25 дней ESPACEUR* GRADUATED
SPACER 2

29 420440162 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*SCREW-
TORX FLANGE 6

30 420835051 Срок поставки от 25 дней ENGRENAGE 22D*IDLE
GEAR 22 TH 1

31 420834885 Срок поставки от 25 дней ENGRENAGE 28D *GEAR-
PUMP OIL 1

32 420611980 Срок поставки от 25 дней COUV.POMPE HUIL*COVER-
PUMP OIL 1

33 420256830 Срок поставки от 25 дней ROTOR POMPE HUI*ROTOR-
PUMP OIL 1

34 420632220 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE AIGUIL*PIN-
NEEDLE 1

35 420611950 Срок поставки от 25 дней COUV.POMPE HUIL*COVER-
PUMP OIL 1

36 420631830 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

37 420837915 Срок поставки от 25 дней ARBRE POMPE HUI*SHAFT-
PUMP OIL 1

38 420256670 Срок поставки от 25 дней ROTOR POMPE HUI*ROTOR-
PUMP OIL 1

39 420856658 Срок поставки от 25 дней CRIBLE D HUILE *SIEVE-OIL 1

40 420856650 Срок поставки от 25 дней CRIBLE D HUILE *SIEVE-OIL 1

41 420856655 Срок поставки от 25 дней CRIBLE D HUILE *SIEVE-OIL 1

42 420941841 Срок поставки от 25 дней BOUCHON M14X1.5*PLUG-
SCREW M14X1.5 1

43 420230500 Срок поставки от 25 дней ANNEAU*GASKET RING 1

44 420430115 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

45 420956123 Срок поставки от 25 дней FILTRE HUILE *FILTER-OIL 1

46 420650500 Срок поставки от 25 дней O RING MAIN FILTER 1

47 420210418 Срок поставки от 25 дней OIL FILTER COVER 1

48 420256915 Срок поставки от 25 дней INTERRUPTEUR PR*OIL
PRESSURE SWITCH 1


